Domaci tkoly z Kombinatoriky a grafu
1. série
Termin odevzdani: 3.3.2009

. Ve hie ze cviceni hraje LRL proti RLR. Rozhodnéte, zda ma jeden z hracu vétsi sanci
na vyhru a pokud ano, tak i to, ktery z nich to je. (Dva hrac¢i hazi jednou spoleénou
minci a zapisuji si posloupnost pismen L (lic) a R (rub). Prvni hra¢ vyhraje, pokud se v
posloupnosti objevi LRL dfive nez RLR.) [2 body]

. Hodime Sestkrat spravedlivou hraci kostkou, tj. kazdé z cisel 1 az 6 vzdy padne s pravde-
podobnosti 1/6. Jev A znadi, ze soucet vSech hodu je 34; B je jev, kdy pii prvnim hodu
padlo ¢islo 5 a C jev, kdy pti prvnim a druhém hodu padlo stejné ¢éislo.

(a) Spoctéte Pr(A), Pr(B) a Pr(C). [2 body]
(b) Spoctéte podminénou pravdépodobnost Pr(B|A) a rozhodnéte, zda jsou A a B ne-

zavislé. [2 body]
(c) Spoctéte Pr(C|B) a rozhodnéte zda jsou B a C' nezavislé. [1 bod]

. Pro kazdé n > 2 najdéte rovinny bipartitni graf na n vrcholech, ktery ma alespon 2n — 4
hran. 2 body]
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